

「農情萬種—總統府前農業展示活動」花絮

劉姵妤、謝日豐、陳世欽

水產試驗所企劃資訊組

行政院農業委員會配合總統府假日開放參觀以及兒童節前夕，於 4 月 2 日假總統府前廣場舉辦「農情萬種—總統府前農業展示活動」，參觀民眾相當踴躍，多半全家總動員，扶老攜幼共同前來體驗台灣農業風情。

活動現場共設置農業科技區、外銷農產品區、休閒農業體驗區、森林遊樂區、防檢業務區、水土保持區、生態保育區、產銷履歷區、畜牧區、漁業區、農產品展售區等主題，期盼透過各項活動，吸引民眾共襄盛舉，親身體驗農林漁牧各項產業的進步及貢獻。

本所配合展出近年來研發之各項水產機能性產品與食品，包括魚鱗膠原蛋白美容保養系列產品與魚鱗粉、牡蠣精、牡蠣錠以及

低糖、低脂的櫻花蝦、海藻冰淇淋等，不僅總統府陳秘書長唐山、考試院姚院長嘉文伉儷、農委會蘇主委嘉全、李副主委建全等多位貴賓親自蒞臨展覽會場，而使得活動現場蓬華生輝，更吸引大批民眾駐足，現場人潮不斷，熱鬧非凡！另外，為了讓民眾更進一步了解本所的研發產品，除了在農業科技區廣場進行魚鱗膠原蛋白美容保養產品介紹與有獎問答活動之外，並於每個整點時段免費發放 100 份魚鱗膠原蛋白面膜試用品。在主持人生動介紹與不計形象、親自當場試用的帶動之下，吸引民眾大排長龍、爭相領取，大大炒熱現場氣氛，代表本所研發的產品可說是潛力無窮、商機無限喔！



在花團錦簇中熱鬧開幕



總統府陳秘書長唐山蒞臨參觀



農委會蘇主委嘉全蒞臨視察



蘇副所長接受記者採訪，介紹本所研發之各項產品



參觀民眾現場體驗魚鱗膠原蛋白面膜的保濕功效



民眾爭相領取試用品